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"Romans pour la Jeunesse"

"Romans pour la Jeunesse" (1932 / 1937) 

n°161

- fascicules 32 pages (24 pages sur la fin) 20.5 x 14.5 illustrations intérieures
- prix de vente 50 c. puis 60 c. et 75 c.
- couverture rouge puis bleue au n° 201
- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié et parfois étiquette de prix en surcharge

1932 1 PRACHE Léonce Les écumeurs du Kaouélo (P. Dmitrow) B 3
1932 2 RIBIERES Jacques Les naufragés du désert B 3
1932 3 DARCY Paul Le bouddha qui parle B 3
1932 5 ROSNY Marcel L’idole aux quatre visages (étiquette 75 c.) B 4
1932 7 NOX H.-L. Le loup du Pacifique (J. Saunier) B 3
1932 8 BOURDEAUX Jean Les pirates de la prairie (étiquette 75 c.) B 3
1932 10 PRACHE Léonce Dans les griffes des Hommes Jaunes (étiquette 75 c.) B 3
1932 11 RIBIERES Jacques Les bandits de San-Francisco (P. Dmitrow) B 4
1932 12 SANCERRE Christian Le trésor de la ville morte (M. Jacquot) B 4
1932 13 BOURDEAUX Jean Le cavalier fantôme (étiquette 75 c.) B 3
1933 14 VIRARD René L’île aux espions (G. Niezab) (étiquette 75 c.) B 3
1933 15 VICTOR Jean Parmi les mangeurs d’hommes (J. Saunier) B 3
1933 16 GRAFFIGNY Henry de Le bolide d’or (M. Jacquot) B 8
1933 17 DARCY Paul Un drame à Rio de Janeiro (étiquette 75 c.) B 3
1933 18 PRACHE Léonce Les voleurs de pépites B/M 3
1933 20 GRAFFIGNY Henry de Les évadés de Sibérie (M. Jacquot) B 4
1933 21 LE JEUNE R. Prisonniers des invisibles B 3
1933 23 RIBIERES Jacques Les trois points noirs(couverture standard 

 Illustrée F. Auer à 4 F - après 1945) B 3
1933 25 DARCY Paul Le jaguar noir B/M 3
1933 27 PRACHE Léonce L’anneau de Siva (G. Niezab) M 2
1933 30 GRAFFIGNY Henry de La vallée de l’or (J. Saunier) M 3
1933 31 VANDER Guy Les fauves du Grand-Ouest B/M 2
1933 33 DARCY Paul Le vol du collier (étiquette 75 c.) B 3
1933 34 PRACHE Léonce Captive des Indiens (Jacquot) (étiquette 75 c.) B 3
1933 37 VIRARD René Les pillards des sables (étiquette 75 c.) B 3
1933 38 EL MACHO Les ravisseurs de l’Amazone (P. Dmitrow) M 2
1933 40 GRAFFIGNY Henry de Les robinsons de la Mer de Corail 

(étiquette 75 c.) B 6
1933 41 PRACHE Léonce Les émigrants de la Pampa (Jacquot) B 3
1933 42 DARCY Paul Les bandits de l’Afrique Australe M 2
1933 43 EL MACHO En plein mystère (J. Saunier) B 3
1933 44 MONJARDIN Alin Un drame au fond de la mer B 6
1933 46 LEONNEC Félix Captifs des pygmées (P. Dmitrow) B 3
1933 48 DUCHESNE René Le trésor de l’oncle Gomès (G. Niezab) B 3
1933 50 PRACHE Léonce Les Mongols révoltés B 3
1933 51 DUCHESNE René Le dirigeable disparu M 3
1933 52 MONJARDIN Alin Robert l’intrépide B/M 3
1933 55 FOURNIER Emmanuel Les îles sans soleil B 3
1933 56 CELVAL Félix Le récif des requins B/M 3
1933 60 PRACHE Léonce Le secret du Portugais B/M 3
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1933 62 DUCHESNE René Un cri dans l’ombre (G. Niezab) B/M 3
1933 63 HACHE André Les proscrits de Carueza (P. Dmitrow) B 3
1934 65 DELPHI Fabrice La ferme aux crocodiles (étiquette 75 c.) B 3
1934 67 GRAFFIGNY Henry de A l’assaut du Mont Everest (G. Niezab) B 4
1934 68 PRACHE Léonce Les gangsters du Cap B 3
1934 70 DARCY Paul Les chercheurs de diamants (étiquette 75 c.) B 3
1934 74 EL MACHO L’énigme des sables B 3
1934 75 DUCHESNE René La bande des « Chandails Verts » B 4
1934 77 DARCY Paul Les écumeurs de la brousse 

(Armengol) (étiquette 75 c.) B 3
1934 78 PEDRO R. Marchands d’esclaves B/M 3
1934 79 DELPHI Fabrice Le secret de la Grande Muraille 

(J. Saunier) (étiquette 75 c.) B 3
1934 80 GRAFFIGNY Henry de Prisonnier des Patagons (étiquette 75 c.) B 4
1934 86 DUCHESNE René Dans l’île de la peur (étiquette 75 c.) B 3
1934 87 EL MACHO Contrebandiers malgré eux (J. Saunier) B 3
1934 88 CELVAL Félix L’abîme d’or (étiquette 75 c.) B 3
1934 91 GEESTELINK Charlot et sa mascotte M 2
1934 92 MONJARDIN Alin Les trois papillons     (extrait d’une reliure) M 2
1934 95 BONNEAU Albert Les pirates du Yang-Tsé (étiquette 75 c.) B 6
1934 96 CELVAL Félix Les robinsons de l’espace B/M 5
1934 97 DELPHI Fabrice Les mangeurs de perles M 2
1934 98 DUCHESNE René L’avion tragique B 3
1934 99 PEDRO Robert Vers le temple du soleil (Armengol) B/M 3
1934 104 PRACHE Léonce Un trio de coquins B 3
1934 105 BONNEAU Albert Les éperviers de la frontière (J. Saunier) B/M 5
1934 106 HACHE André La rivière merveilleuse B 3
1934 107 PAYSAN G. Les perles du collier     (extrait d’une reliure) B 2
1934 109 PRACHE Léonce L’envoyé de Sumatra   (extrait d’une reliure) B 3
1934 110 FRONVAL Georges Joë le cow-boy B 3
1934 111 FOURNIER E. L’enfant de la jungle (Armengol) B 3
1934 112 DARCY Paul L’extraordinaire voyage (étiquette 75 c.) B 3
1934 113 CELVAL Félix Les gangsters de la nuit   (extrait d’une reliure) B 3
1934 115 EL MACHO L’iceberg mécanique B/M 6
1935 117 DARCY Paul Dans les ruines sacrées M 2
1935 120 BONNEAU Albert La revanche du cipaye (Armengol) B/M 6
1935 121 PEDRO Robert Prisonnier des convicts M 2
1935 122 DUCHESNE René Cloclo champion de boxe B/M 3
1935 123 DELPHI Fabrice Le trésor sous les eaux B 3
1935 124 BOUVIER Jean Le gaucho mystérieux (étiquette 75 c.) B 3
1935 126 PRACHE Léonce Le roi des vaqueros B 3
1935 127 GRAFFIGNY Henry de Pour gagner la coupe (Armengol) B 4
1935 128 DARCY Paul Deux Français intrépides B 3
1935 129 DANSET Max Le secret du nid d’aigle 

(J. Saunier) (étiquette 75 c.) B 3
1935 130 HACHE André Les fils du Soleil d’or B 3
1935 131 PEDRO Robert Le document volé M 2
1935 132 DUCHESNE René L’île aux mystères B 5
1935 133 DELPHI Fabrice L’enfant des neiges (étiquette 75 c.) B 3
1935 134 FULBERT Vincent Les hommes-léopards (étiquette 75 c.) B 3
1935 135 STEFF Georges Un général de quinze ans (Armengol) B/M 3
1935 136 CELVAL Félix Le défilé d’enfer B/M 3
1935 137 EL MACHO Une étrange disparition (J. Saunier) B 3

___________
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1935 138 FOURNIER Emmanuel La vengeance de l’évadé B 3
1935 140 DELPHI Fabrice Les mystères de Bornéo B 3
1935 141 VIRARD René La reine des pirates B 3
1935 142 PRACHE Léonce Le bandit démasqué B 3
1935 145 HACHE André La plantation du Long-Rocher (étiquette 75 c.) B 3
1935 147 HERSAY Gille Le gong tragique B 4
1935 148 DUCHESNE René Le placer 13 B 3
1935 149 MONNOT Pierre L’insaisissable B/M 3
1935 150 GRAFFIGNY Henry de L’indéchiffrable mystère B 6
1935 151 BERNARD André Rifle d’Argent (Armengol) B/M 3
1935 152 TOURANE Jean Le trésor de la pagode (G. Niezab) B 3
1935 154 CELVAL Félix Les chasseurs de venins (étiquette 75 c.) B 3
1935 155 PRACHE Léonce La colline assiégée B/M 3
1935 156 PEDRO Robert Le diamant tragique B/M 3
1935 157 GEESTELINK M. Dans les entrailles de la Terre B/M 6
1935 158 BONNEAU Albert Les voleurs de Silverhill B 6
1935 159 VALDES Claude L’enlèvement mystérieux (Armengol) B/M 3
1935 160 DAZERGUES Max-André   Un drame en pousse-pousse (G. Niezab) B 8
1935 161 BERNARD André La forêt rouge (J. Saunier) B 3
1935 163 EL MACHO La terre des poisons B 3
1935 164 FOURNIER Emmanuel Le blessé du « Libertad » B 3
1935 165 DANSET Max Perdus sur un iceberg B 3
1935 166 GEESTELINK M. Le chemin de feu B 3
1935 167 HACHE André La mine de Miraxill (Armengol) B 3
1935 168 DELPHI Fabrice Un legs de cinquante millions B 3
1936 170 BONNEAU Albert L’orphelin de la brousse B 6
1936 171 PEDRO Robert Celui qu’on ne soupçonnait pas B 3
1936 172 HERSAY Gilles La momie aux neuf émeraudes B 3
1936 173 PRACHE Léonce Le gangster de Frisco B 4
1936 174 LETITRE André Le mystère du studio F. B 3
1936 176 DELPHI Fabrice Le fantôme de sable B 3
1936 177 FULBERT Vincent Deux Français en Abyssinie B/M 3
1936 178 BONNEAU Albert L’île aux morses B 6
1936 180 CELVAL Félix Court-Toujours B 3
1936 181 DELPHI Fabrice Le fakir de l’île perdue B 3
1936 182 HACHE André Les mousses courageux M 2
1936 183 EL MACHO Les loups du pôle (Armengol) B 3
1936 184 DUCHESNE René L’équipage du « Santiago » 

(G. Niezab) (étiquette 75 c.) B 3
1936 185 PRACHE Léonce La cité en flammes (J. Saunier) B 3
1936 190 DELPHI Fabrice Le serpent d’or B 3
1936 191 CELVAL Félix Le monstre de l’île sans nom (Armengol) B/M 8
1936 192 DARCY Paul La mine de rubis B 3
1936 193 MONNOT Pierre Les chasseurs de tigres (J. Saunier) B 3
1936 194 LORTAC Robert Le dernier bandit corse B 6
1936 195 HACHE André La révolte du radjah B 3
1936 197 Ro. MAZIERES Un mystère à Stamboul M 2
1936 199 DELPHI Fabrice Le capitaine de « L’Etoile Polaire » (Armengol) B 3
1936 200 EL MACHO Le cargo maudit (étiquette 75 c.) M 2
1936 202 BONNEAU Albert Prisonnier des pygmées B/M 6
1936 203 DUCHESNE René Les chasseurs d’hommes B 3

___________
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1936 204 DANSET Max L’oiseau de France B 3
1936 205 STEFF Georges Le robinson de la jungle B 5
1936 206 SCIARRA Fernand Moreno le métis B/M 3
1936 207 Ro. MAZIERES Dans le désert des Bischarrins (Armengol) B/M 3
1936 208 REGNIER Philippe La montagne magique M 2
1936 209 FAURE Jacques L’aventure du « Bounty » B 3
1936 210 PRACHE Léonce Les adorateurs de Siva B 3
1936 212 VIRARD René L’idole égyptienne B 3
1936 213 DELPHI Fabrice Une révolte au Pays Noir B 3
1936 214 HERSAY Gilles Les dieux de la lune B 3
1936 215 DARCY Paul Le coureur de savanes (Armengol) B 3
1936 217 DANSET Max L’oncle de Madagascar B 3
1936 218 BERNARD André Adi, l’espion B 3
1936 219 EL MACHO La ferme maudite B 3
1937 221 DUCHESNE René Une dette sacrée B 3
1937 222 BONNEAU Albert Le galion perdu B 6
1937 223 MONNOT Pierre Les voleurs de chevaux (Armengol) (étiquette 75 c.) B 3
1937 224 CLEMENT J.-J. Le mystérieux docteur Kraff (G. Niezab) B 3
1937 225 DANSET Max Le fils blanc du Targui (J. Saunier) B 3
1937 226 Ro. MAZIERES Chez les bouilleurs de crânes B 3
1937 228 DUCHESNE René L’affaire de l’avion postal B/M 3
1937 230 BONNEAU Albert Les esclaves de Mascate B 6
1937 231 MYSTERE Paul L’île sanglante (Armengol) B 6
1937 232 DARCY Paul La cassette volée (G. Niezab) B/M 3
1937 233 BERNARD André Les rois de la steppe B 3
1937 235 DELPHI Fabrice Les pirates de l’île déserte B 3
1937 236 REGNIER Philippe Le tyran du Hoggar B 3
1937 237 LEONNEC Félix La jonque au trésor (couverture standard

 illustrée F. Auer à 4 F - après 1945) B 3
1937 239 Jo. VALLE La corniche du diable (Armengol) B 3
1937 240 Ro. MAZIERES Le cratère du Mérapi (G. Niezab) B 3
1937 242 PEDRO Robert L’émeraude volée B 3
1937 247 OSSIP Juliane Prisonniers des Lamas (Armengol) B/M 3
1937 248 DELPHI Fabrice La pagode du Tigre Noir B/M 2
1937 249 PRACHE Léonce Abandonnés en mer B 3
1937 251 MYSTERE Paul Le gangster milliardaire B 6
1937 252 NERANVAL G. Au pays des diamants B/M 3
1937 254 LEONNEC Félix L’île d’enfer B 6
1937 255 MONNOT Pierre Le trésor des Kerriec (Armengol) B 3
1937 256 DANSET Max Seul sur l’océan B/M 3
1937 258 Jo. VALLE Les émeutiers de Djabalpour B 3
1937 259 HERSAY Gilles Le démon blanc B 3
1937 260 DUCHESNE René Trois millions dans les airs B 3
1937 261 BOUILLIER Eck La patrouille des Robinsons B 5
1937 262 LAURIAC Jacques Le lac des ténèbres B 3
1937 266 FAURE Jacques Le mystérieux Monsieur Wou B 3
1937 268 VERDAT G. La ville sans lumière B 3
1937 269 DUCHESNE René Les révoltés de Bornéo B 3
1937 270 BARBADAUX Georges Les espions de Marrakech B/M 2
1937 271 THAILLARD René Bébert, mécano (Armengol) B/M 2
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"Romans pour la Jeunesse " (après 1945)

- fascicules 32 pages 15.5 x 12 illustrations intérieures
- prix de vente 12, 13 puis 15 frs
- réédition avec réduction du texte de la collection précédente, numéro entre ( )
- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié 

1948 15 VICTOR Jean Parmi les mangeurs d’hommes (15) (J. Saunier) B 2
1948 20 PRACHE Léonce Les émigrants de la Pampa (41) (Jacquot) B 2
1948 26 DELPHI Fabrice Les mangeurs de perles (97) B 2
1948 31 EL MACHO L’énigme des sables (74) B 2
1949 47 DAZERGUES Max-André   Un drame en pousse-pousse (160) (G. Niezab) B 4
1949 52 DARCY Paul L’as des spahis (169) B 2
1950 55 BOURDEAUX Jean Les pirates de la prairie (8) B 2
1950 58 PRACHE Léonce La cité en flammes (185) (J. Saunier) B 2
1950 59 BONNEAU Albert Les écumeurs des sables (143) B/M 3
1950 60 MONNOT Pierre L’insaisissable (149) B 2

"Le Roman du Jeudi"

"Le Roman du Jeudi" (160 titres - 1934 / 1937)

(fascicules 32 pages 20.5 x 14.5 illustrations intérieures)

1934 1 DEBERRE Line Praline et Rigolo B 2
1934 2 LINA Thérèse Sans-Cervelle B 2
1934 3 PRACHE Léonce La petite bouquetière (ill. F. Auer) B 2
1934 4 GEESTELINK M. Jojo détective (ill. P. Dmitrow) B/M 4
1934 5 DESROSES Jeanne L'incorrigible Jacqueline (ill. Armengol) B 2
1934 6 CELVAL Félix Poupée d'un sou - renfort à la pliure M 1
1934 7 APRIL Claude L'oncle Pouf B 2
1934 8 MAUTAN Camille Un garçon trop ingénieux M 1
1934 10 PRACHE Léonce Orpheline B 2
1934 16 LINA Thérèse Coquette B 2
1934 20 PRACHE Léonce Louisette et son frère B 2
1934 22 APRIL Claude Le brave colonel Pampelune (ill. Thomen) B 2
1934 25 GEESTELINK M. L'île aux six Robinsons (ill. Armengol) B/M 5
1934 27 MAUTAN Camille Le chien du saltimbanque (ill. F. Auer) B 2
1934 31 PRACHE Léonce Le petit coeur de Pierrette M 1
1934 32 VALLOTTE Max Quatre petits diables B/M 1,5
1934 35 CELVAL Félix Boule de gomme (ill. Thomen) B 2
1934 36 PRACHE Léonce L'enfant trouvée B 2
1934 37 LAUR Denise Deux amis fidèles B 2
1934 38 MACER Denyse La sauvageonne B 2
1934 39 DOURO José Le roman de Piétri (ill. F. Auer) B 2
1935 40 FOURNIER E. Pauvre petite M 1
1935 41 APRIL Claude La famille Piedechou (ill. Armengol) B 2
1935 44 HAMEL Maurice Simone et son chien (ill. F. Auer) B 2
1935 47 SIMON Jeanne Perdue B 2
1935 48 LINA Thérèse Pour devenir championne B 2

___________
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1935 49 MAUTAN Camille L'infortuné Monsieur Pastille (ill. Armengol) B 2
1935 51 CELVAL Félix La maison aux cent gosses (ill. A. Perré) B 2
1935 53 DUMONT Rose Le bracelet volé - renfort à la pliure M 1
1935 54 VALDES Claude Les aventures de Bouli B 2
1935 55 DANSET Max Maco et Luco B 2
1935 56 OSSIP Juliane La ruse de Nicole B 2
1935 57 PRACHE Léonce La rose d'Occident (ill. Armengol) B 2
1935 60 MACER Denyse Jacquotte et sa mère (ill. F. Auer) B 2
1935 61 CELVAL Félix Belle-Humeur B 2
1935 68 FERBER J.-P. Une bande joyeuse B 2
1935 69 DEBERRE Line Le mensonge de la fermière (ill. F. Auer) B 2
1935 72 CELVAL Félix Tante Edredon (ill. A. Perré) B/M 1,5
1935 74 MAUTAN Camille Un ours mal léché B/M 1,5
1935 78 GEESTELINK M. Jimmy le petit acrobate B 2
1935 79 FERBER J.-P. Villa tranquille B 2
1935 81 MAUTAN Camille Une poule mouillée (ill. Armengol) B 2
1935 83 CELVAL Félix Doudou B 2
1935 85 PRACHE Léonce Zette et Cie, détectives (ill. J. Ossip) B/M 4
1935 86 PEDRO Robert Les ambitions de Marcel B/M 1,5
1935 90 ALLIN Claude Le château de mademoiselle Colombe B 2
1935 91 DELORME H. Didier Jip et Mitsou B 2
1936 92 FABRICE Delphi La poule qui a des dents B/M 1,5
1936 94 BRINGER Rodolphe L'institutrice de Monique B 2
1936 95 VALLOTTE M. Zou-Zou le bon nègre (ill. A. Perré) B 2
1936 96 PEDRO Robert Les farces de Paul B 2
1936 97 HACHE André Vaillante et Fanfaron (ill. Armengol) B 2
1936 98 FABRICE Delphi Une drôle de partie de plaisir B 2
1936 99 DEBERRE Line La cassette du Père Hérouet B 2
1936 101 OSSIP Juliane La petite étrangère (ill. F. Auer) B 2
1936 107 DANSET Max Les deux chevaliers B/M 1,5
1936 109 FERBER J.-P. Toto marie ses tantes (ill. F. Auer) B/M 1,5
1936 112 BRINGER Rodolphe L'intrépide Bébert B 2
1936 113 DELORME H. Didier Détective en herbe (ill. Armengol) B 4
1936 116 CELVAL Félix Mademoiselle Casse-Tout B 2
1936 119 GEESTELINK M. Titiou et son pingouin B/M 2
1936 121 NOUR Michel Médor et Zinzolinz (ill. Armengol) 

- manque dernière de couv. M 1
1936 123 SORBIERS (CORBIERS dans le texte) Pierre

Le cirque Bourrichon B 2
1936 127 FABRICE Delphi Le roi des charcutiers (ill. A. Perré) 

- renfort grossier à la pliure 1
1936 128 GEESTELINK M. Trois méchants garnements B/M 2
1936 129 CELVAL Félix Le château du Paradis (ill. Armengol) B 2
1936 130 BONNEAU Albert Jujube le dégourdi B 12
1936 132 DEBERRE Line L'aventure de Rosette B 2
1936 133 EL MACHO Le petit roi de la forêt (ill. F. Auer) B 2
1936 134 VIRARD René La guenon de Suzy B 2
1936 135 PRACHE Léonce Un petit tyran (ill. A. Perré) B 2
1936 136 BERNARD A. Le jeune crieur de journaux B 2
1936 137 BRINGER Rodolphe Monsieur Pétache (ill. Armengol) B 2
1936 140 FERBER J.-P. Les roses de Sir Thomas B 2

___________
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1936 141 TOUCHON Denise La dernière poupée (ill. F. Auer) B 2
1936 143 ALLIN Claude Le bonheur d'Annette (ill. A. Perré) M 1
1937 145 BRINGER Rodolphe Compère Guilleri (ill. Armengol) B 2
1937 146 HERSAY Gilles Etoile en herbe B 2
1937 147 DEBERRE Line Le secret de la mansarde B 2
1937 148 LAFFOND R. Linette, moineau de Paris B/M 1,5
1937 149 MARVIEL Lucien Les marmitons de la Ravenelle B 2
1937 150 CELVAL Félix Les trois bavardes (ill. F. Auer) B 2
1937 151 PRACHE Léonce Chanteur des rues (ill. A. Perré) B 2
1937 157 GEESTELINK M. Les idées du Capitaine Trick B 2
1937 158 NOUR Michel La marraine de maman (ill. F. Auer) B/M 1,5

___________
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"Patrie"

"Patrie"(1917/1920)

- fascicules 32 ou 24 pages 20 x 14 

- n° 1 à 30 : prix de vente 15 c.

- n° 31 à 154 (dernier) : prix de vente 20 c.

- il y a plusieurs rééditions à divers prix (20 à 60 c.)

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié, illustrations intérieures

1917 1 H.D. (DECOIN H.) La chasse au zeppelin B 2

1917 4 FRICHET Henry Les marais de Saint-Gond (Gil Baer)

(vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1917 5 TOUDOUZE Georges G La chasse au sous-marin 

(vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1917 5 TOUDOUZE Georges G La chasse au sous-marin (40 c.) B/M 1,5

1917 5 TOUDOUZE Georges G La chasse au sous-marin (60 c.) B 2

1917 7 NOREC A. Les Français en Alsace (Gil Baer) (60 c.) B 2

1917 8 VUILLAUME Maxime La Belgique à feu et à sang (E. Bouard) (60 c.) B/M 1,5

1917 9 GROC Léon La prise de Tahure (Gil Baer) (20 c.) B 2

1917 10 ALTAM C. Un héros italien : Cesare Battisti (Gil Baer) (20 c.) B 2

1917 10 ALTAM C. Un héros italien : Cesare Battisti (Gil Baer) (60 c.) B 2

1917 11 LAPORTE A. de Aux Eparges. Zizi, agent de liaison B 2

1917 11 LAPORTE A. de Aux Eparges. Zizi, agent de liaison B/M 1,5

1917 12 TOUDOUZE Georges G Combat naval du Jutland (Haffner) 

(vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1917 12 TOUDOUZE Georges G Combat naval du Jutland (Haffner) (40 c.) B 2

1917 12 TOUDOUZE Georges G Combat naval du Jutland (Haffner) 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1917 13 FRICHET Henry La bataille de l’Ourcq (F. Auer) (20 c.) B 2

1917 13 FRICHET Henry La bataille de l’Ourcq (F. Auer) 

(vignette 40 c. en surcharge) B 2

1917 13 FRICHET Henry La bataille de l’Ourcq (F. Auer) (60 c.) B 2

1917 14 GROC Léon Les vitriers à Bezonvaux B/M 1,5

1917 14 GROC Léon Les vitriers à Bezonvaux 

(vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1917 14 GROC Léon Les vitriers à Bezonvaux (20 c.) B 2

1917 15 NOREC A. Tommies et Gourkas (A. Galland) M 1,5

1917 15 NOREC A. Tommies et Gourkas (A. Galland) (20 c.) B 2

1917 15 NOREC A. Tommies et Gourkas (A. Galland) 

___________
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(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1917 16 MAULEON J. Ma mitrailleuse (A. Galland) (20 c.) B 2

1917 17 ORCINES Henri d’ L’escadrille de la mort (A. Galland) (20 c.) B 2

1917 17 ORCINES Henri d’ L’escadrille de la mort (A. Galland) 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1917 18 ANDRE B. La prise de Combles (Gil Baer) 

(vignette 20 c. en surcharge) B 2

1917 18 ANDRE B. La prise de Combles (Gil Baer) 

(vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1917 20 FRICHET Henry Le Grand Couronné de Nancy 

(Gil Baer) (20 c. en surcharge) B 2

1917 20 FRICHET Henry Le Grand Couronné de Nancy 

(Gil Baer) (60 c.) B 2

1917 22 Un REMOIS (Gustave LE ROUGE)

Reims sous les obus (E. Bouard) (20 c.) B 8

1917 22 Un REMOIS (Gustave LE ROUGE)

Reims sous les obus (E. Bouard) (20 c.) M 4

1917 22 LE ROUGE G. Reims sous les obus (E. Bouard) (40 c.) B/M 5

1917 22 LE ROUGE G. Reims sous les obus (E. Bouard) (60 c.) B 8

1917 23 NOREC A. La bataille dans les neiges (Gil Baer) (50 c.) B 2

1917 23 NOREC A. La bataille dans les neiges B 2

(Gil Baer) (60 c. en surcharge)

1917 24 VUILLAUME Maxime Dans les usines de guerre 

(A. Galland) (60 c.) B 2

1917 25 MONGIS Joseph Les Diables Bleus au « Vieil-Armand » 

(Gil Baer) (40 c.) B 2

1917 25 MONGIS Joseph Les Diables Bleus au « Vieil-Armand » 

(Gil Baer) (vignette 60 c. en surcharge) B 2

1917 26 LE ROUGE G. L’espionne de la marine (Gil Baer) B/M 5

1917 26 LE ROUGE G. L’espionne de la marine (Gil Baer) (20 c.) B 8

1917 26 LE ROUGE G. L’espionne de la marine (Gil Baer) (20 c.) M 4

1917 26 LE ROUGE G. L’espionne de la marine (Gil Baer) (30 c.) B/M 6

1917 26 LE ROUGE G. L’espionne de la marine (Gil Baer) (40 c.) B/M 5

1917 28 ORFER Léo d’ L’épopée Serbe (vignette 20 c. en surcharge) B 2

1917 28 ORFER Léo d’ L’épopée Serbe (vignette 20 c. en surcharge) B/M 1,5

1918 28 ORFER Léo d’ L’épopée Serbe (20 c.) B 2

1918 28 ORFER Léo d’ L’épopée Serbe (40 c.) B 2

1917 30 TOUDOUZE Georges G La Garde aux Océans (Haffner) (20 c.) B 2

1917 32 NOREC A. Aux Dardanelles. Prisonnier des Turcs B/M 1,5

1917 34 LE ROUGE G. Le journal d’un otage (Lortac) B/M 5

1917 34 LE ROUGE G. Le journal d’un otage (Lortac) (30 c.) B/M 5

1917 34 LE ROUGE G. Le journal d’un otage (Lortac) (40 c.) B/M 5

1917 34 LE ROUGE G. Le journal d’un otage (Lortac) 
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(vignette 50 c. en surcharge) B 8

1917 35 ORCINES Henri d’ Le serment de l’aviateur (A. Galland) B 2

1917 35 ORCINES Henri d’ Le serment de l’aviateur 

(A. Galland) (30 c.)                - scotch 1

1917 36 THOMAS Georges Les chars d’assaut à Juvincourt (Gil Baer) B 2

1917 37 BEAUME Georges L’épopée du Fort de Vaux (Gil Baer) B 2

1917 37 BEAUME Georges L’épopée du Fort de Vaux 

(Gil Baer) (vignette 60 c. en surcharge) B 2

1917 38 CARILLON Paul Les grenadiers de la République

 (A. Galland) B 2

1917 38 CARILLON Paul Les grenadiers de la République

 (A. Galland) B/M 1,5

1917 38 CARILLON Paul Les grenadiers de la République 

(A. Galland) (60 c.) B 2

1917 39 TRUBERT P. Souvenirs d’un prisonnier (Gil Baer) (60 c.) B 2

1917 40 HENRY Frank A la conquête de Bagdad B 2

1918 40 HENRY Frank A la conquête de Bagdad (40 c.) B 2

1917 41 GROC Léon Les héros de Notre-Dame-de-Lorette 

(F. Auer) B 2

1917 43 TOUDOUZE Georges G Pierrik le mousse. Pêcheur de sous-marins

 (Haffner) (40 c.) B 2

1918 45 THOMAS Georges Guynemer, l’as des as (A. Galland) (60 c.) B 2

1917 46 MONGIS Joseph La prise de Craonne (Gil Baer) B/M 1,5

1917 47 LORTAC R. Un gosse héroïque (Lortac) B 2

1917 48 DUMONT John-William Les Canadiens à Vimy (60 c.) B 2

1918 51 GROC Léon La caverne du Dragon (Gil Baer) B/M 1,5

1918 52 CREMIEUX Julie Souvenirs d’une infirmière (Gil Baer) (40 c.) B 2

1918 54 FRICHET Henry La bataille de l’Yser B/M 1,5

1918 54 FRICHET Henry La bataille de l’Yser (60 c.) B 2

1918 55 SPITZMULLER Satanas, roi des canons (Gil Baer) B/M 1,5

1918 56 LORTAC R. Le roman d’un Sénégalais (Lortac) B/M 2

1918 58 TOUDOUZE Georges G Le forceur de blocus (Haffner) 

(vignette 40 c. en surcharge) B 2

1918 58 TOUDOUZE Georges G Le forceur de blocus (Haffner) (60 c.) B 2

1918 59 ROBERT Léon Mon évasion (A. Galland) (40 c.) B 2

1918 59 ROBERT Léon Mon évasion (A. Galland) 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1918 60 GRAFFIGNY G. de La saucisse infernale (A. Galland) (40 c.) B/M 2

1918 61 CARILLON Paul La victoire de la Malmaison 

(Gil Baer) (25 c.) B 2

1918 61 CARILLON Paul La victoire de la Malmaison 

(Gil Baer) (40 c.) B 2

1918 62 LE ROUGE G. Le carnet d’un reporter (E. Bouard) (25 c.) B 8

___________
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1918 62 LE ROUGE G. Le carnet d’un reporter (E. Bouard) (40 c.) B 8

1918 62 LE ROUGE G. Le carnet d’un reporter (E. Bouard) (60 c.) B 8

1918 63 LORTAC R. Un coup de mains au nord de Soissons 

(Lortac) (25 c.) - scotch M 1

1918 64 ALTAM C. Un Parisien à Salonique (E. Bouard) B 2

1918 64 ALTAM C. Un Parisien à Salonique (E. Bouard) (40 c.) B/M 1,5

1918 65 GROC Léon La cote 304 reconquise 

(cachet 30 en surcharge) B 2

1918 67 DUBOIS Georges La défaite du Kronprinz en Argonne 

(Gil Baer) B/M 1,5

1918 69 TOUDOUZE Georges G Le crime du « Lusitania » (Haffner) B/M 1,5

1918 70 CHAZELLE Henry de Avec une batterie de 95 B/M 1,5

1918 72 FRANCOIS-OSWALD J. La retraite héroïque (Gil Baer) B 2

1918 72 FRANCOIS-OSWALD J. La retraite héroïque (Gil Baer) 

(réédition à 20 c.) B/M 1,5

1918 74 CARILLON Paul A l’assaut du Mont Tomba (Gil Baer) B/M 1,5

1918 74 CARILLON Paul A l’assaut du Mont Tomba 

(Gil Baer) (réédition à 20 c.) B 2

1918 74 CARILLON Paul A l’assaut du Mont Tomba (Gil Baer) (40 c.) B/M 1,5

1918 76 TOUDOUZE Georges G Une campagne en hydravion 

(Haffner) (40 c.) B 2

1918 76 TOUDOUZE Georges G Une campagne en hydravion 

(Haffner) (60 c.) B 2

1918 77 VUILLAUME Maxime Paris menacé, Paris sauvé (Gil Baer) B/M 1,5

1918 78 ORCINES Henri d’ L’usine en feu (A. Galland) (40 c.) B 2

1918 78 ORCINES Henri d’ L’usine en feu (A. Galland) (60 c.) B 2

1918 79 GROC Léon Les victoires du Grand et du Petit Morin B 2

1918 79 GROC Léon Les victoires du Grand et du Petit Morin M 1,5

1918 80 SPITZMULLER Georges Episodes de la vie d’un 400 (Gil Baer) B 2

1918 80 SPITZMULLER Georges Episodes de la vie d’un 400 

(Gil Baer) (réédition à 20 c.) B/M 1,5

1918 82 VUILLAUME Maxime Paris sous les Gothas (E. Bouard) B 2

1918 82 VUILLAUME Maxime Paris sous les Gothas (E. Bouard) (60 c.) B 2

1918 83 MIDSHIP L’odyssée d’un sous-marin anglais 

(réédition à 20 c.) B/M 1,5

1918 83 MIDSHIP L’odyssée d’un sous-marin anglais (60 c.) B 2

1918 84 GROC Léon La tranchée de Calonne (F. Jubier) (25 c.) B 2

1918 84 GROC Léon La tranchée de Calonne (F. Jubier) (60 c.) B 2

1918 85 SPITZMULLER Georges A la rescousse (A. Galland) B 2

1918 86 PETITHUGUENIN Jean La barrière des Vosges (A. Galland) (60 c.) B 2

1918 87 MIDSHIP L’aventure de Mike Murphy de Boston B/M 1,5

1918 87 MIDSHIP L’aventure de Mike Murphy de Boston (40 c.) B 2

___________
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1918 88 GROC Léon Le Four de Paris B 2

1918 88 GROC Léon Le Four de Paris B/M 1,5

1918 89 TOUDOUZE Georges G La défense du Pas de Calais 

(Haffner) (60 c.) B 2

1918 92 ORCINES Henri d’ Maîtres du ciel (40 c.) B/M 1,5

1918 93 SPITZMULLER Georges Yanks et Poilus (60 c.) B 2

1918 94 GROC Léon Les brancardiers du Bois le Prêtre 

(Gil Baer) B/M 1,5

1918 94 GROC Léon Les brancardiers du Bois le Prêtre 

(Gil Baer) (60 c.) B 2

1918 95 VUILLAUME Maxime Paris bombardé par les « Berthas » B 2

1918 96 SAINT-VALRY J.-A. Le coup d’arrêt B 2

1918 97 GROC Léon La victoire de la Piave B 2

1918 97 GROC Léon La victoire de la Piave B/M 1,5

1918 98 SPITZMULLER Georges Mémoires d’un camoufleur B/M 1,5

1918 99 MONGIS Joseph Ceux de Vauquois (Gil Baer) B/M 1,5

1918 100 TOUDOUZE Georges G L’embouteillage de Zeebruge (Haffner) B 2

1918 100 TOUDOUZE Georges G L’embouteillage de Zeebruge (Haffner) B/M 1,5

1918 100 TOUDOUZE Georges G L’embouteillage de Zeebruge 

(Haffner) (40 c.) B/M 1,5

1919 101 CHAZEL Henry de Les pontonniers sur la Marne (Gil Baer) B 2

1919 102 GROC Léon Au Mont Kemmel. La colline héroïque 

(A. Galland) B/M 1,5

1919 102 GROC Léon Au Mont Kemmel. La colline héroïque 

(A. Galland) (60 c.) B 2

1919 103 MIDSHIP Sam Lafolette, Américain B/M 1,5

1919 103 MIDSHIP Sam Lafolette, Américain 

(vignette 60 c. en surcharge) B/M 1,5

1919 105 ORCINES Henri d’ Souvenirs d’un pilote aviateur (A. Galland) B/M 1,5

1919 106 SPITZMULLER Georges Soissons reconquis B/M 1,5

1919 107 GROC Léon La division des Loups B/M 1,5

1919 107 GROC Léon La division des Loups (40 c.) B 2

1919 108 SPITZMULLER Georges L’auto-canon fantôme (Gil Baer) 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 108 SPITZMULLER Georges L’auto-canon fantôme (Gil Baer) (60 c.) B 2

1919 109 HENRY Franck Londres sous les bombes B 2

1919 109 HENRY Franck Londres sous les bombes 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 111 MIDSHIP Harponneur de sous-marins (A. Galland) B/M 1,5

1918 112 GROC Léon La main de Massiges 

(cachet 25 en surcharge) B 2

1918 112 GROC Léon La main de Massiges (60 c.) B 2

1919 113 DESROCHES Georges Les Boches au Maroc (60 c.) B 2

___________
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1919 114 SPITZMULLER Georges Château-Thierry délivré 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 115 GROC Léon Les Belges à la conquête de leur patrie 

(Gil Baer) B/M 1,5

1919 115 GROC Léon Les Belges à la conquête de leur patrie 

(Gil Baer) (60 c.) B 2

1919 116 FLORENTIN Léon Les Bulgares à genoux (Gil Baer) B 2

1919 116 FLORENTIN Léon Les Bulgares à genoux (Gil Baer) 

(cachet 25 en surcharge) B 2

1919 116 FLORENTIN Léon Les Bulgares à genoux (Gil Baer) (60 c.) B 2

1919 117 SPITZMULLER Georges La victoire de Saint-Mihiel (Gil Baer) B 2

1919 119 FRANCOIS-OSWALD J. La ruée brisée (A. Galland) B 2

1919 120 SPITZMULLER Georges Aventures d’une section de munitions 

automobile B 2

1919 120 SPITZMULLER Georges Aventures d’une section de munitions 

automobile (60 c.) B 2

1919 121 PETITHUGUENIN Jean La victoire de l’armée Gouraud (A. Galland) 

(cachet 25 en surcharge) B 2

1919 121 PETITHUGUENIN Jean La victoire de l’armée Gouraud 

(A. Galland) (60 c.) B 2

1919 124 TOUDOUZE Georges G Un sous-marin français à Cattaro (Haffner) B/M 1,5

1919 124 TOUDOUZE Georges G Un sous-marin français à Cattaro 

(Haffner) (60 c.) B 2

1919 125 SPITZMULLER Georges La reprise de Saint-Quentin B 2

1919 125 SPITZMULLER Georges La reprise de Saint-Quentin 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 126 CARILLON Paul L’offensive franco-américaine B 2

1919 127 SPITZMULLER Georges Les coups d’audace d’une auto-mitrailleuse B/M 1,5

1919 127 SPITZMULLER Georges Les coups d’audace d’une auto-mitrailleuse

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 128 HOOCKINS Teddy La délivrance de Lille M 1

 

1919 128 HOOCKINS Teddy La délivrance de Lille (40 c.) B 2

1919 129 ORCINES Henri d’ L’avion fantôme B/M 1,5

1919 129 ORCINES Henri d’ L’avion fantôme (40 c.) B 2

1919 130 MONGIS Joseph Le 18 juillet 1918 B/M 1,5

1919 130 MONGIS Joseph Le 18 juillet 1918 (60 c.) B/M 1,5

1919 131 FRANCOIS-OSWALD J. Les chars légers en Argonne B/M 1,5

1919 132 SPITZMULLER Georges La bataille pour Cambrai (Gil Baer) B 2

1919 132 SPITZMULLER Georges La bataille pour Cambrai (Gil Baer) (40 c.) B 2

1919 133 CARILLON Paul La fin de l’Autriche-Hongrie B 2

1919 133 CARILLON Paul La fin de l’Autriche-Hongrie B/M 1,5

1919 136 GROC Léon Le Maréchal Joffre (Gil Baer) B/M 1,5

1919 137 SPITZMULLER Georges Le repérage par le son (Le Rallic) (30 c.) B 4

___________
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1919 138 LABARRE Léon L’espionnage boche en Suisse (Gil Baer) B/M 1,5

1919 138 LABARRE Léon L’espionnage boche en Suisse 

(Gil Baer) (30 c.) B/M 1,5

1919 138 LABARRE Léon L’espionnage boche en Suisse 

(Gil Baer) (60 c.) B 2

1919 139 CARILLON Paul La revanche de Sedan (Gil Baer) B/M 1,5

1919 140 DUCRAY Camille Le Maréchal Foch (A. Galland) B/M 1,5

1919 142 SPITZMULLER Georges La T.S.F. au combat B/M 1,5

1919 143 TOUDOUZE Georges G Ceux qui traversèrent l’Atlantique (Haffner) B/M 1,5

1919 143 TOUDOUZE Georges G Ceux qui traversèrent l’Atlantique (Haffner)

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1919 144 THOMAS Georges Un toubib pas ordinaire (Le Rallic) B 4

1919 145 SPITZMULLER Georges L’as des projecteurs B/M 1,5

1919 146 DUCRAY Camille Le Maréchal Pétain (A. Galland) B/M 1,5

1919 146 DUCRAY Camille Le Maréchal Pétain (A. Galland) (25 c.) B/M 1,5

1919 147 SPITZMULLER Georges Les zouaves à Coeuvres (Gil Baer) B 2

1919 148 MONGIS Joseph Quatre ans sous la botte allemande (F. Auer) B 2

1919 151 PETITHUGUENIN Jean L’Allemagne vaincue (Gil Baer) B/M 1,5

1920 152 MONGIS Joseph Vive la France ! B/M 1,5

1920 153 FLORENTIN Léon La garde sur le Rhin (Gil Baer) B/M 1,5

1920 153 FLORENTIN Léon La garde sur le Rhin (Gil Baer) 

(vignette 60 c. en surcharge) B 2

1920 154 GROC Léon La voie triomphale B 2

1920 154 GROC Léon La voie triomphale B/M 1,5

(vignette 60 c. en surcharge)

"Patrie 1939 - 1940"
(La suite de "Patrie")

- fascicules 24 pages 19.5 x 14 (1940) 

- illustrations intérieures, prix de vente 75 c.

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié

1940 155 CLOUET A. Neuf contre vingt-sept B 3

1940 156 CAUDRET Léon Un coup de main en avant de la Ligne Maginot B 3

1940 157 CROIDYS Pierre Chasseurs de pirates M 1

1940 158 CRETEUIL Jean L’héroïque résistance de Varsovie B 3

1940 159 LORTAC R. Les pièges infernaux (Lortac) B 6

1940 160 CHATEL Léon Le premier combat aéro-naval B/M 3

1940 162 CLOUET A. La victoire finlandaise de Salla B 3

1940 163 MAULEON Jean Une école de héros B/M 3

___________
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1940 165 ANTIGNY Pierre La conquête de la forêt de la Warndt B/M 2

"Patrie Libérée" puis "Patrie"

- fascicules 24 pages 21 x 15 (1945-1950)

- illlustrations intérieures, prix de vente de 7 à 20 F

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié

1945 4 BERNAY Henri Le naufrage de la « Picardie » (C. Wanecq) B/M 2

1945-03 6 NORAC Michel Parachutistes en mission B 2

1945-05 n°Sp GROC Léon La victoire d'Alsace (photographies) M 2

1946 17 CLOUET A. Les héros de Nimègue et d’Arnhem 

(A. Galland) B 2

1946 18 GRAVEREAU Franz A l'assaut du Mont Cassin B 2

1946 21 BERNAY Henri L'odyssée du sous-marin « Casabianca » 

(A. Galland) B 2

1946 22 GROC Léon La prise de Berlin (A. Galland) B 2

1946 27 CLOUET A. Combats en Birmanie (M. Guillemin) B 2

1946 29 PARKER Dick Les G.I.s franchissent le Rhin (F. Auer) B 2

1947 32 CHATEAU Gilbert Le débarquement en Afrique du Nord 

(F. Auer) B 2

1947 33 CATON H. L'insurrection autour de Paris B 2

1947 35 BOREL François L'héroïque sacrifice des Cadets de Saumur 

(F. Auer) B 2

1947 36 BERNAY Henri Batailles navales au radar (A. Galland) B 2

1947 37 GROC Léon La course à la bombe atomique B 2

1947 46 CHATEAU Gilbert Les batailles de Provence (L. Cartault) B 2

1947 50 MONGIS J.P. Le dernier sursaut nazi B 2

1948 57 PAGES Emile L'expédition des « Trois Pointes » B 2

1948 59 CARRIERE Jean Londres sous les bombes B 2

1948 61 BERNAY Henri La bataille de l’Atlantique B 2

1948 66 BUFFET Roger A la conquête du Pacifique (F. Auer) 

(vignette 25F en surcharge) B/M 2

1949 78 BERNAY Henri Echec à la flotte allemande 

(vignette 25F en surcharge) B 2

1949 87 ZORN J. Chasseurs contre V1 (A. Galland) B 2

1949 89 CHATEAU G. Un grand soldat. Le général Giraud (F. Auer) B 2

1949 94 FRANCOIS A. Les exploits d’un dragueur de mines 

(Gérard Charles Deschamps) B 2

1949 96 ZORN J. Au cœur des services Nazis (F. Auer) B 2

1950 98 GOOSSENS R. De Liège à Prague. A travers l’Allemagne 

___________
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(F. Auer) B 2

1950 99 GROC Michel Un as de l’aviation française. René Mouchotte

(L. Cartault) (vignette 25F en surcharge) B 2

1950 100 HERSAY Gilles Le sacrifice de deux héros (L. Cartault) B 2

1950 101 GROC Michel Perdus dans le Pacifique (L. Cartault) B 2

"Patrie (nouvelle série) – Sois un homme !"

fascicules 16 pages 23.5 x 15

- illustrations intérieures, prix de vente 20 puis 25 F

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié

1950 1 ZORN J. Mermoz, Guillaumet, pionniers de la ligne 

Atlantique Sud (Gérard Charles Deschamps) B/M 2

1950 2 MONGIS Paul La forêt en feu (F. Auer) B/M 2

1950 4 MONGIS Paul Au secours des naufragés 

(Gérard Charles Deschamps) B/M 2

1950 7 GROC Michel Coup de grisou B/M 2

1950 8 FRANCIS Gérard Explorateurs de gouffres (F. Auer) B/M 3

1950 16 VILLENEUVE Jean Au cœur de la Forêt Vierge (Brésil 1949-50) 

(F. Auer) B 3

1951 18 VILLENEUVE Jean Bloqués dans un phare en feu 

(Gérard Charles Deschamps) B 3

1951 19 FRANCIS Gérard A 16.000 mètres au-dessus de la Terre 

(Gérard Charles Deschamps) B 3

1951 21 VILLENEUVE Jean L’odyssée du « Pourquoi pas ? » 

(Gérard Charles Deschamps) B 3
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